

上周新闻热线综述

寒夜,请为市民点亮一盏灯

路灯,是城市的眼睛。它的存在不仅美化着城市的夜空,还为匆匆赶路的行人驱散了恐惧,带来了温暖。尤其是冬季,天黑得早,路灯的作用就更明显了。上周,几位市民报料,他们所在路段的路灯坏了。

市民闫先生说,西工区长乐街是南北走向,北段只有4盏路灯,最近,这里仅有的4盏路灯也坏了,而街道南段就没有路灯。这条街附近住的老人比较多,还有一所小学,现在天黑得早,没有路灯,孩子们和老人出行都不安全。市民宋女士反映,涧东南路“名优建材城”一直往里走,有一段路的路灯好几

天都不亮了,市民晚上上夜班,没有路灯感到很不方便。市民张先生也反映了涧东南路的路灯问题。他说,刚开始路灯坏的比较少,但后来又坏了几盏。现在整条路的路灯都坏了,已经有五六天不亮了。

没有路灯的确不方便,希望有关部门早日前去修理,给市民带来光亮。

说完了路灯问题,咱们再讲讲天气吧。上周天气晴好,虽然已到冬季,但午后的阳光却格外暖人。晒太阳是件安逸、快乐的事,但边晒太阳边占道打牌就让人讨厌了。

市民王先生反映,在纱厂东路金谷园办事处楼下的人行道上,每

天都有一些市民支桌打牌,这种现象已经持续好长时间了。附近居民认为,在人行道上打牌很不妥当,既扰民又占道,希望有人能管一管。

市民李女士也反映,这两天,在街上晒太阳的人多了,牌摊儿、棋摊儿也多了。凯旋东路一段,有个别市民就不够文明,将棋摊儿、牌摊儿设在人行道上。人行道本来就比较窄,摆个小摊儿,连自行车都过不去,给过往行人带来很大不便。

太阳是大家的,但晒太阳的时候也要文明,希望这些市民能够注意,打牌娱乐要找对场所,别给别人带来不便。

另外,上周其他一些不文明现象也有所抬头。

市民王育民先生反映,前一段时间,市里治理城市“牛皮癣”的力度很大,效果很好。但这段时间,小广告“上墙”的现象有所抬头。11月25日下午到11月26日早上,他从西工区行政服务中心到白马集团门口不长的一段路上,发现了46条办假证的小广告;在春晴西路南边的墙上发现16条非法小广告,希望有关部门能继续加大力度治理小广告。同时,王先生还反映,春晴西路的人行道上发现5堆狗屎,他呼吁有关部门加强对城市养犬的管理。(记者 吕玲玲 杨海彤)

公共绿地一周起火近20起

消防人员提醒:天气干燥请勿乱扔烟头

本报讯(记者 孟山 通讯员 韩登)过去的一周,洛阳经历了一阵多风干燥的天气,干燥的天气埋下了诸多消防隐患。仅一周内,我市多处公共绿地发生近20起火情,过火面积超过数千平方米。

11月28日11时许,孙旗屯乡大所村附近大面积草坪着火,过火面积超过400平方米。涧西消防大队官兵冒着浓烟,经过半个多小时的奋力扑救,将大火扑灭。

11月24日14时28分,涧西区向阳路孙旗屯村村口大面积草坪着火,消防官兵立即赶赴现场。因农村道路幽僻而狭窄,消防车无法通过,消防官兵只能徒步1公里到达火场。此时,着火的草坪已经超过500平方米,火势迅速向东南方向蔓延。消防官兵经过50多分钟的奋力扑救,成功将大火扑灭。

经现场勘查,消防人员初步

认定火灾起因是路人随意丢弃烟头所致。

昨日,记者与市119报警中心取得联系后发现,类似的一幕最近频繁上演。11月22日,王城大道与古城路交叉口西北角的草坪突然起火;11月26日,亚世广场北侧一片绿地起火。而最近的5天,公共绿地起火的次数每天有3至4起。

据消防部门有关人员介绍,连日来,干燥晴好的天气虽然给人们带来了冬日的暖意,但公共绿地上的枯草、落叶以及路边的秸秆等易燃物品也到了燃烧的临界点。一旦着火,火势迅速蔓延,给扑救工作带来极大困难。

据介绍,上述20多起公用绿地起火事件,绝大多数是人为造成的。在这些人为因素当中,随意丢弃烟头为罪魁祸首。消防部门提醒广大市民,出门在外注意防火,喜欢抽烟的朋友,一定要把烟蒂熄灭后再丢弃,以免酿成火灾。



做长辈真不易

昨天中午放学时分,涧西区天津路某小学门外,一名50多岁的男子怀中抱一幼童,肩扛一名小学生,背着书包和水壶,走起路来很不轻松。记者 潘郁 摄

老赵逛街

新购车要退车辆购置税?

有关部门:此事儿纯属骗子“忽悠”人

记者 张喜连 实习生 袁远

近日,电话行骗出现“新版本”:行骗者从一些途径获知新购车一族的购车信息后,以“国家税务总局退税中心要向购车人退还购置税”为名对他们下手,电话“设局”远程“遥控”车主“上钩”。

有人打来电话要“退税”

市民白先生说,一个多月前,他购买了一辆面包车,11月29日10时许,他接到一个电话,打来电话的是一名女子,自称是“国家税务总局退费中心工作人员”。该女子告诉白先生,国家推行新政策,车辆购置税从10%降至7%,新购车的车主可退还3%的车辆购置税。随后,这名女子又报出了白先生的购车时间、型号、住址、车牌号等详细信息进行核对。

白先生越听越相信,咨询得知自己能得到1000多元的退款。可是,由于他此前未收到对方所说的“退税信函”,需要拨打北京国家税务总局办理退税手续。那名女子在告知白先生一个退税编号后,又留给他一个北京的固定电话号码。

五六分钟后,白先生根据对方提供的那个固定电话和编号与“国

家税务总局退税中心办理处”取得联系,在对方为白先生办理退税手续时,对方告知他一个以5字开头的热线号码,要他按提示操作。可是,当他按提示输入银行账号后,突然怀疑有诈,便及时作罢。

随后,白先生与购车商家取得联系核实情况,对方答复说:“这是骗子在行骗,我们已经接到多名客户反映。”

教你识新骗术技术“含量”

据市公安局警令部民警说,近日,他们多次接到此类报警,有的人及时警觉未上当,有的人则被骗数千元。这种新骗术往往由于作案者从一些渠道非法获得了车主的姓名、住址、车型、价格等真实资料,从而让电话“设局”行骗内容的可信度等方面更具“真实性”,对不了解政策、银行卡使用的购车者更具迷惑性。

假如车主相信“第一个电话”,在拨打对方提供的“北京退税中心”的固定电话后,骗子便开始进入电话“遥控”阶段:第一步,明确告知车主主要想拿钱,必须通过银行卡才能办理退税,并要求车主持卡在银行的ATM机上进行操作;第二步,对方以核实车主银行卡户

口为由,让车主告知其存款余额数目,以便于其判断可转账的额度;第三步,让车主按对方要求输入一组号码,再要求输入另一组号码后确认。

当车主按下“确认”键后,卡内存款就已转到不法分子的账户上。

何种情况可退车辆购置税?

随后,我们从市国税局了解到,国家根本就没有出台车辆购置税退新政策,所谓的“退税中心”纯属虚构,他们也曾接到过一些遇到此类情况的车主来电咨询。

目前,在我国境内购买进口、自产、受赠、获奖或者以其他方式取得并自用应税车辆的单位和个人,为车辆购置税的纳税人。车辆购置税的征收范围是:汽车、摩托车、电车、挂车、农用运输车。车辆购置税的税率为10%。

两种情况可退车辆购置税:根据国家税务总局2006年1月1日起施行的《车辆购置税征收管理办法》第二十二条规定,已缴车购税的车辆,发生下列情形之一的,准予纳税人申请退税。

(一)因质量原因,车辆被退回生产企业或经销商的;(二)应当办理车辆登记注册的车辆,公安机关车辆管理机构不予办理车辆登记注册的。只有极少数发生上述情形之一的车辆,在各种退税申请资料齐全的情况下,经审批后才能退税(且在哪里缴税即到哪里退税,无需异地办理)。除以上情况外,车辆购置税一概不能退。

(线索提供者 李女士)

泉成纯净水

尊敬的广大泉成用户:为了更好地为您服务,我们特别提醒您:一、您需要服务时,请勿拨打服务热线。请勿拨打送水工个人电话,以免产生延误。二、您在押桶时,请索取加盖泉成公司财务章的正规收据,并妥善保管。请勿让送水工打白条,发生纠纷公司概不负责。我们将以真诚的服务回报您一如既往的支持!服务热线:800-883-1889

招聘

我单位因工作需要,需招聘驾驶员2名,要求条件:年龄32岁以下,部队退役士官,B1以上驾照(A1优先)。洛阳市户口,报名时间:2008年12月1日至3日,报名时携带1英寸近期免冠彩照2张。地点:洛阳新区开元大道218号报业大厦一楼车队办公室 电话:65233555

洛阳师范学院

2008年成人教育专科注册生招生简章 凡报考我院语文教育、初等教育、计算机应用技术、学前教育、旅游管理、法律事务专业的考生,不需要参加全国统考,由我院组织命题考试,省招办录取并报省教育厅注册备案。毕业后由我院颁发大学专科毕业证书,国家承认学历,可上网查询。请考生于12月1日~3日到我院进行网上报名并现场确认。咨询电话:65515028